

用多少,知多少,流量查询上掌厅

WAP:10086

流量查询,尽在掌上

信阳移动,贴心服务,贴心人,贴心心,贴心情

信阳移动 WAP 流量查询,让您随时随地掌握流量,轻松出行,尽享精彩

信阳移动 WAP 流量查询,让您的流量尽在掌握,让您的生活更精彩

市委书记郭瑞民接受中央媒体记者采访

纵论城乡一体发展和城镇化进程

创新推动城乡一体发展

十八大报告指出,“推动城乡发展一体化”,“加快完善城乡发展一体化体制机制”,“促进城乡要素平等交换和公共资源均衡配置,形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的新型工农、城乡关系”,这些部署高瞻远瞩,针对性、可操作性强,令人振奋,催人奋进。

结合工作实践,我对推动城乡发展一体化有以下思考:一是创新思路。在中原经济区建设中,河南积极探索实践把农村涵盖到城镇化之中,形成了新的城镇化概念,信阳将进一步做好新的城镇化规划布局,构建新的城镇化体系;二是突出重点。作为农业大市,信阳城乡发展一体化的重点在农村,将加快推进城市基础设施、公共服务设施向农村延伸;三是搭建平台。信阳将进一步完善全市新型农村社区建设规划,分期分批完成全市新型农村社区建设,使广大农民就地城镇化。(原载《人民日报》2012年11月12日11版《代表心声》 人民日报记者孔祥武)

新型城镇化,必须有产业支撑

据新华社电 新型城镇化突出的是“新”:即城乡统筹、城乡一体、产城互动、节约集约、生态宜居、和谐发展的,是大中小城市、小城镇、新型农村社区协调发展,互促共进的城镇化。

来自大别山老区的河南信阳市委书记郭瑞民代表说,传统城镇化多是农民异地转移,进城务工经商。新型城镇化既要鼓励和支持异地转移就业,更着眼于积极发展小城镇和新型农村社区,注重人口集聚与产业集聚的协调推进。

新型城镇化、工业化带动“打工候鸟”回归。去年年底,信阳市外出务工经商的 240 多万人中,有 5 万多人携资回乡创业,总投资额达 148 亿元,带动 30 多万人就业。

(注:本文摘自新华社记者钱彤、顾立林、季明 11 月 11 日采访报道的《新型城镇化要“新”在哪里?》一文)

今日导读

我省高招开始报名

体育两专业本月 19 日开始

▶▶▶ 相关新闻见今日 A2 版

江湖骗术又现街头 老人成为行骗对象

▶▶▶ 相关新闻见今日 A4 版



异国他乡信阳人 看了视频很想家

▶▶▶ 相关新闻见今日 A5 版



华农“90 后美女老师” 牢牢 hold 住学生

▶▶▶ 相关新闻见今日 A8 版

值班总编 刘翔 责编 刘翔
版面设计 祁琰 校对 张晗

最年轻和最年长的十八大代表



“我要在训练中吃更多苦,流更多汗,力争在国内外赛场上取得更好的成绩,为国家争光、为党旗增辉,争取四年后的巴西奥运会再为中国游泳争取荣誉。”最年轻的十八大代表焦刘洋这样描述自己的未来。1990 年 3 月出生、2008 年入党,22 岁的伦敦奥运会女子 200 米蝶泳冠军焦刘洋是最年轻的十八大代表。她说:“能够当选十八大代表,是我最大的荣幸。我的党龄只有四年,贡献很有限,但我会以此为动力,不断从各方面完善自己、提高自己,以实际行动回报组织的关怀和培养,履行好党代表的职责。”图为 11 月 8 日,焦刘洋(左)与十八大代表焦若愚交谈。焦若愚出生于 1915 年,是最年长的十八大代表,两人年龄相差 74 岁,党龄相差 72 年。

新华社记者 刘建生 摄

生态酿美酒 上品南湾湖

绿色 自然 纯正

信阳南湾湖生态酿酒有限公司 电话:18903761869

JINCHENG EMERALD VALLEY

金城·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

预订电话: 0376-6379999

6302666

长安福特 信阳亮源 4S 店

末日地球不爆炸!

蒙迪欧 - 致胜优惠大爆炸!!!

11 月 10 日 - 11 日来长安福特信阳亮源 4S 店,轻松进店有礼 启动 致胜生活!!!

万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888

创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社创意